

ELŐSZÓ

A jó nyelvtudás alapja az idegen nyelv szókincsének pontos ismerete. Nem könnyű azonban megannyi új szót az eszünkbe vésni, amikor új nyelvet tanulunk. A szavak megtanulásához kíván segítséget nyújtani az *Angol szókincsbővítő feladatgyűjtemény II.*, amely játékos formában tanít meg és gyakoroltat 500 angol alapszót 50 fogalomköri csoportba – témakörbe – rendezve.

Mindegyik témakörben tíz-tíz angol szót sajátíthatunk el, illetve gyakorolhatunk háromféle feladat keretében.

Az *első feladat* egy klasszikus szókereső rejtvény, amelyben a felsorolt angol szavakat kell megtalálni vízszintes, függőleges vagy átlós irányban egy betűhálóban. Ezután érdemes a vonalra írni a szavak magyar párját – ha tudjuk, fejből, ha nem, szótárból kikeresve. Ilyenformán egy miniszótárfüzetet kapunk, ami megkönnyíti a kifejezések későbbi átismétlését.

A *második feladatban* angol szavak anagrammái szerepelnek, azaz a szó betűi össze vannak keverve. Ha megfelelő sorrendbe rakjuk a betűket, megkapjuk a kiinduló kifejezéseket. Érdemes figyelni, mert egyes angol fogalmak két szóból állnak, vagy kötőjel is van bennük. Ennek a feladatnak a célja, hogy a már ismert szavak helyesírását gyakoroltassa. A magyar nyelvtanuló számára ugyanis sokszor nehézséget okoz az angol szavak betűzése, így játékos formában mérheti fel a tudását.

A *harmadik feladatban* magyar és angol mondatpárokat olvashatunk. A magyar mondatban félkövérrel kiemelt szó angol megfelelőjét kell az angol nyelvű

mondatba beírni. Az angol mondatban a kihagyott szó minden betűjét egy vonal jelöli. A magyar szavak toldaléka is félkövér, de az angol mondatba csak a szótári alakot kell beírni. Az angol toldalékok kötőjellel kapcsolva szerepelnek a vonalak után. A feladat célja, hogy a nyelvtanuló ismerkedjen az angol mondatok szerkezetével, lássa, miként kell egy-egy szót mondatba foglalni.

A kötet végén minden feladat megoldását megtaláljuk. A tartalomjegyzékben a / (perjel) utáni számok a megoldás oldalszámára utalnak.

Az *Angol szókincsbővítő feladatgyűjtemény II.* első sorban az angol nyelv tanulását most kezdő diákoknak készült, de a felnőtt újrakezdő nyelvtanulóknak is hasznos. A feladatgyűjtemény szavai a Közös Európai Referenciakeret szerint az A2 és B1 nyelvi szintnek felelnek meg. Aki még csak most ismerkedik az angollal, annak érdemes először a szókereső feladványokat megoldania, hogy bővítse a szókincsét. Ha sikerült valamennyire megjegyeznie a szavakat, akkor áttérhet az anagrammás feladványokra. A mondatkiegészítő feladatok megoldása már igényel bizonyos fokú nyelvtani tudást is.

A szerkesztők bíznak benne, hogy az *Angol szókincsbővítő feladatgyűjtemény II.* eredményesebbé, érdekesebbé teszi a nyelvtanulást, és hozzájárul ahhoz, hogy mind többen ismerkedjenek meg e világnyelv szókincsének alapjaival.

Felhasznált szótárak

KISS ZSUZSANNA – SZABADKAI BERNADETT: *TOP 2000 English Words*. Budapest, TINTA Könyvkiadó, 2015.

VIZI KATALIN: *Angol–magyar alapszótár*. Budapest, TINTA Könyvkiadó, 2007.